

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

*Svetega Antona
Padovanskega*



Leto XXVII. številka 664 datum 29. 12. 2024

LUČ SVETI V TEMI

»Ne bojte se! Glejte, oznanjam vam veliko veselje, ki bo za vse ljudstvo. Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrešenik, ki je Kristus, Gospod.« (Lk 2,10)

Vedno pride ob pravem trenutku ... nikoli ne zamudi, tudi če si mislimo, da bi moral priti prej. Toda Bog more priti samo takrat, kadar si **želimo**, da bi prišel ... kadar smo tako zelo prepričani, da ga potrebujemo, da ne zdržimo več brez njega, takrat pride. In se tema razsvetli in se upanje povrne. Vendar ne tako, kot bi si mislili ... njegov prihod ni neka čarovnija, ki bi spreminjala realnost po naših željah ... ni tuja moč od zunaj, ki bi udrihala po nasprotnikih. Bog ni revolucionar ... **Otrok** je ... nekaj majhnega, nežnega in nemočnega ... nekaj, kar za povrh vsega prihaja iz Marije ... torej iz človeštva, iz nas.

Ta Luč torej na naš svet prihaja nevidno, neslišno, nežno, kot **vera** v notranjosti ljudi ... kot nekaj Božjega v njih, kar še ni umrlo ... in nikoli ne bo. Tisto, kar se še bori s temo v nas ... tisto nekaj, kar še ni obupalo nad dobrim in pravičnim ... tisto, kar nas kljub vsemu, kar pravi svet zunaj nas, prepričuje, da nasilje ni odgovor ... da maščevalnost nikomur ne koristi ... da je človek ob nas **naš največji zaklad** ... da je pogovor naša edina možnost. Torej tisto nekaj, kar nas priganja, da moramo biti drugačni ... sveti nemir, ki nas sili, da v temi odpremo vrata, ki smo jih v jezi zaloputnili ... tista, ki smo jih v strahu zaklenili.

V **nas** je Odrešenik ... tukaj si je našel dom ... v tej naši ubogi človečnosti ... od tukaj bo odreševal. **Mi ga moramo samo sprejeti ... Sprejeti tako, da mu dopustimo, da nas spreminja v nekaj Božjega ... da mu pustimo priti na plano kljub vsemu, kar se mu v nas upira, da bi se luč v nas prebila skozi temo. Da pustimo ljubezni skozi strah ... nežnosti skozi nasilje ... poslušanju skozi trmo ... besedi skozi tišino.**

Danes se to dogaja. **Luč sveti v temi.** (Jn 1,5)

Pon., 30. 12.
Vincencija

Ob 17. uri
za + Janka Sgerma in vse na Sgermovem umrle

<p>Tor., 31. 12. Silvester Blagoslov doma</p>	<p>2. sveti večer ... »HVALODAVANJE« Ob 17. uri za + Štefanijo Miklavc</p>
<p>Sre., <u>1. 1. 2025</u> MARIJA, SVETA MATI BOŽJA</p>	<p>NOVO LETO ... DAN MIRU Ob 8. uri za + Janeza Kramljaka Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Franca Jurača</p>
<p>Čet, 2. 1. 2025 Bazilij in Gregor</p>	<p>Prvi četrtek - ob 17. uri za + Štefanijo in sina Rada Lesjaka</p>
<p>Pet., 3. 1. 2025 Presveto Jezusovo ime</p>	<p>Prvi petek - ob 17. uri za + Marijo in Rudolfa Kompoša, 2 brata in sestro Emo ter sorodnike</p>
<p>Sob., 4. 1. 2025 Angela Folinjska</p>	<p>Prva sobota - ob 17. uri za + Jožefa Zaveršnika ter vse + na Rotovem <i>Daritev – sv. mašo bodo oblikovali pevke in pevci</i> KTD-a Sv. Anton na Pohorju. <i>Sveti maši sledi kratek</i> BOŽIČNI KONCERT</p>
<p>Ned., 5. 1. 2025 2 NEDELJA PO BOŽIČU Blagoslov vode in soli 3. sveti večer</p>	<p>Prva nedelja – darovanje za obnovo strehe na župnijski cerkvi sv. Jerneja (Ribnica na Pohorju) <i>in potrebe župnije (Sv. Anton na Pohorju)</i> Ob 8. uri za žive in + župljane Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Mihaela Kanopa, st.</p>

SVETOLETNA SVETIŠČA V MARIBORSKI NADŠKOFIJI

»Spes non confundit« (*Upanje ne osramoti* – Rim 5,5). Ta preprosti stavek, poln bogate vsebine, nas želi uvesti v praznovanje jubilejnega svetega leta 2025. Ves poudarek je na UPANJU.

Prihodnje sveto leto bo prvo redno, ki ga bomo obhajali v tem tisočletju, in 27. po vrsti; vse od tistega prvega, ki ga je l. 1300 razglasil papež Bonifacij VIII.

Od zadnjega jubileja se je v zgolj četrto stoletje, okolje, v katerem živimo, zelo spremenilo. Pred nami se rojeva kultura, ki je drugačna in se korak za korakom širi. Ena od značilnosti so **sodobna sredstva komuniciranja**. Pomislimo samo na prenosni »pametni« telefon, ki ni več samo pripomoček, ampak je postal del nas. Kot da si brez njega skoraj več ne znamo predstavljati medsebojnih odnosov. Hitre spremembe težko dojemamo ter jim s težavo sledimo. Ne gre samo za prenosni telefon, ampak vse bolj postajamo del kulture, kjer so v krizi temeljne vrednote. Pri tem mislim na **osnovne etične vrednote**, kot so:

resnica, svoboda, ljubezen, dobrota ... Vse, kar je še pred nekaj časa veljalo za trdno, kot da želimo postaviti pod vprašaj. Tako se zdi, kot da se vse spreminja in vse postaja relativno. Posledica tega je, da človek, kljub zazrtosti v prihodnost in iskanju smisla, ne najde več nič trdnega in oprijemljivega, na podlagi česar bi sprejemal odločitve. Človek brez trdne opore, brez življenjskih temeljev pa postaja negotov. Tej negotovosti so še posebej izpostavljeni mladi, saj so ti v pomembnem življenjskem obdobju odločanja, bodisi izbiranja poklica bodisi sprejemanja drugih življenjskih odločitev.

Cerkev je v vsakem zgodovinskem obdobju poklicana, da prinaša svetu evangelijsko upanje, upoštevajoč razmere, v katerih so ljudje. Posebej še **v svetem jubilejnem letu smo povabljeni krepiti v sebi upanje, ga prinašati svetu in s tem okrepiti tisto temeljno razsežnost in krepost, ki vračata veselje do življenja.** Saj človek je ustvarjen *»po Božji podobi«* (prim. 1 Mz 1, 26).

Sveto leto je tako dar in priložnost za vsakega od nas. Najprej hočemo **poglobiti vero in globlje stopiti v odnos z Bogom.** Vemo: Bog je tisti, ki nas čaka, se ne vsiljuje, ampak se nam podarja. Ko mu odpremo svoja srca, dovolimo, da On preobrazi naše življenje. **Da bi srečali Boga, se je treba podati na romanje.** V svetem letu bodo romanja tista, ki nam bodo pomagala narediti tudi korak bliže k Bogu in bliže k sočloveku. V duhovno korist vernikov določam za mariborsko nadškofijo svetoletne cerkve, v katerih bo mogoče prejeti svetoletne odpustke in druge milostne darove v smislu navodil papeške listine, bule svetega očeta, papeža Frančiška, **»Spes non confundit«.**

Ta svetišča so:

- **Stolna cerkev sv. Janeza Krstnika v Mariboru;**
- **Bazilika Matere usmiljenja v Mariboru;**
- **Bazilika Marije Zavetnice s plaščem na Ptujski Gori;**
- **Marijino romarsko cerkev na Homcu pri Slovenj Gradcu** določam za svetoletno cerkev kot *»pridruženo«.* Za vse Marijine praznike in za vse romarske shode, ki bodo v tem svetišču potekali v svetem jubilejnem letu 2025.

Napolnjeni z novim upanjem bomo lahko odkrili svoje pravo mesto v stvarstvu, pa tudi v občestvu Cerkve in s tem tudi svojo vlogo v družini in v družbi. Bog daj, da bi naše teženje k poživitvi upanja postajalo bolj in bolj nalezljivo, morda najprej za vse tiste, ki tiho, v globini srca, že iščejo to temeljno krepost in po njej hrepenijo, in ne na koncu za vse nas.

Msgr. Alojzij Cvikl DJ, nadškof metropolit

<p>Pon., 6. 1. GOSPODOVO RAZGLAŠENJE</p>	<p>Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Rozino Kramljak ter sinova Franca in Albina Ob 17. uri za blagopokojnega dušnega pastirja župnika Franca Bračiča, ob 30. obl. – <u>po maši</u> srečanje članov ŽPS-ta</p>
<p>Tor., 7. 1. Rajmund Penjafortski</p>	<p>Ob 17. uri za +Daniela Frica ter žive in + sorodnike</p>

Sre., 8. 1. Severin	Ob 8. uri Bogu in Devici Mariji na čast ... za dušno in telesno zdravje
Čet., 9. 1. Andrej Corsini	Ob 17. uri za + Alojzijo Urnaut in Friderika Sagmeistera
Pet., 10. 1. Gregor iz Nise	Ob 17. uri za + Antonijo Babnik in Antona Pavliča
Sob., 11. 12. Pavlin Oglejski	Ob 17. uri za + Berto in Antona ter Zvonka Plemena in Marijo in Jožefa Hrastnika – <i>po maši</i> srečanje staršev in veroučencev 3. razreda
Ned., 12. 1. JEZUSOV KRST	Ob 8. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Vido Petrun Ob 10. uri SREČANJE NOVOKRŠČENCEV iz leta 2024 za žive in + župljane

Leto 2024 se izteka. Kakšno vrednost je imelo za posameznika, bo lahko ugotovila »**letna inventura**« v pogovoru z najbližjimi. Zadnji dnevi leta bodo prava spodbuda za take reči. Z dvema dekletoma bi se kazalo dobro pogovoriti ... Ime jima je **ANA** in **LIZA** – **ANALIZA**. Ne le da s tem očistimo minulo leto vseh nečistoč, pač pa tudi zato, ker pripravimo dobro izhodišče za leto 2025. Delavniške večerne maše v zadnjem tednu bodo lepa priložnost za to. Podarjena milost pa bo tudi **SVETO LETO**. Kaj to pomeni, bomo še veliko govorili.

Župniji, v luči zakramentov, v letu 2024

	Ribnica na Pohorju	Sv. Anton na Pohorju
Sv. krst	12: 6 deklc in 6 fantkov 3 iz zakramentalno urejenih družin 9 iz izven-zakonskih skupnosti	1: fantek iz izven-zakonske skupnosti
Sv. zakon – cer. poroka	4	1
Pogreb	17: 8 žensk in 9 moških 3 previdenih in 14 neprevidenih	1: ženska neprevidena

**Če bi Marija in Jožef iskala prostor, da bi tam nastanila Jezusa,
ali bi si izbrala naš dom in vse, kar je v njem?**

(sv. Terezija iz Kalkute)

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredy Mlinarič, župnik)
fredi.mlinaric@rc.si; fredim@siol.net
<http://www.zupnijaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>